

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004562821

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Allen-Wohl GmbH in Liquidation, bisher Allen-Wohl GmbH, Zürich

Allen-Wohl GmbH in Liquidation

kein Domizil/sans domicile

Bisher Segnesstrasse 12

8048 Zürich

UID: CHE110304198

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher: Zürich

Allen-Wohl GmbH, in Zürich, CHE-110.304.198, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2019, Publ. 1004544823). Firma neu: Allen-Wohl GmbH in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Weitere Adressen: [gestrichen: c/o Treuhandbüro U. Härter, Postfach 1613, 8048 Zürich]. Liquidationsadresse: c/o Janett Allewohl, Eggmattweg 20, 4434 Hölstein. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 04.02.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Allewohl, Janett, deutsche Staatsangehörige, in Hölstein, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 11000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 12

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5730 vom 06.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich